Bolyai Verseny, 2003.januar

1. Keressiik meg a 2003-nal kisebb egész szdmok kozott a legnagyobbat, amelyet egy egyjegyli szammal
osztva maradékul 8-at kapunk!

6 pont
2. Egy es6s napon 55 erny6t adtak el, 6sszesen Gtféle szinben: 5-szor annyi pirosat, mint kéket, 3-szor
annyi zoldet, mint kéket, 9-cel tobb feketét, mint kéket, 7-tel kevesebb lilat, mint feketét. Mennyit adtak
el az esernyokbdl szinenként?

7 pont
3. Hany olyan haromjegyti pozitiv egész szam van, amelyben pontosan egy 5-0s szamjegy van?

7 pont
4. Huncut Hug6 egynél nagyobb egyjegyti, pozitiv egész szamra gondolt, amit Eszes Elek Barkochba-
kérdésekkel probalt kitaldlni. fme a kérdések és a valaszok:

- — Prim? — Nem.
— Paros? — Igen.
— Oszthato 4-gyel? — Nem.
— Nagyobb 3-nal? — Nem.

Melyik szamra gondolhatott Huncut Hugo, ha tudjuk, hogy az egyik kérdésre hibas valaszt adott?
Hany megoldasa van a feladatnak?

10 pont
5. Négy testvér faradtan ér haza. Kérik anyjukat, hogy siisson nekik palacsintat. Mig a palacsintak elké-
szlilnek, addig a legiddsebb testvéren kiviil mindegyikiik elalszik. Behozza anyuka a tal palacsintat. Az
egyediil ébren 1évo fia sajndlja felkelteni testvéreit, ezért megeszi a palacsintak negyed részét, majd
lefekszik, gondolva, hogy amikor a tobbiek felébrednek, megeszik a résziiket.

Kis 1d6 mulva fel is kel az egyik és tudvan, hogy mar egy testvére evett, megeszi a megmaradt
palacsintak harmadat és visszafekszik aludni. Nemsokara felébred a kovetkezd, azt gondolva, hogy ¢ az
elso, aki a legiddsebb testvér utan eszik, ezért megeszi a tdlban most levd palacsintdk harmadat, és
lefekiidve tovabbalszik.

Nemsokara a harmadik is felébred az ¢hségtdl, fel is kel. Gondolvan, hogy a korabban elaludt két
testvére még nem €bredt fel, megeszi az ott 1évo palacsintak harmadat.

Reggel felébred mindenki, és csodalkozva latjak, hogy még 8 palacsinta van a talon, noha
mindegyikiik evett mar. Elmondjak egymasnak az este eseményeit, majd a megmaradt palacsintakat
igazsdgosan elosztjak egymas kozott. Igy végiil is mindenki ugyanannyit evett.

Hany palacsintat siitott az anya 0sszesen?

Hogyan osztottdk szét a megmaradt 8 palacsintat?

10 pont
6. Bence sok kis fehér egybevagé (ugyanakkora) kockabdl egy nagy tomor kockat allitott 6ssze, és annak
mind a 6 oldalat pirosra festette.

Huncut Hugo szétszedte a nagy kockat kis kockakra ¢€s eltette azokat a kis kockakat, melyeknek
harom lapja is piros volt. Bence a megmaradt kockékbol egy nagy tomor téglatestet allitott 6ssze €s annak
mind a 6 lapjat kékre festette.

Huncut Hugo a téglatestet is szétszedte kis kockakra és eltette azokat a kis kockakat, amelynek
legalabb az egyik oldala kék volt. Bencének igy 11 kis kock4ja maradt.
Hany kis kockabdl allt Bence nagy piros kockaja? Ebbdl hanynak volt piros lapja?
10 pont
A feladatok megoldéséara 90 perc all rendelkezésre. A megoldasokat indokold! Mindegy, hogy milyen
sorrendben oldod meg a feladatokat.[]
Zsebszamol 6gép hasznélhat6®.

Eredmeényhirdetés: janudr 24-én, pénteken 15 Orakor lesz a Ber zsenyi Daniel Gimnaziumban
(X111, Karpét u .49-53)

Budapest, 2003. januar Jo versenyzést kivanunk!

' Mivel el6zdleg mas informaciot adtunk és csak néhany gyereknél volt szamologép, igy a Fazekas Gimnaziumban nem
engedélyeztiik a szdmologép hasznalatat. EInézést kériink a kellemetlenségért.



